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Sprawozdanie merytoryczne z działalności

za rok 2011

Stowarzyszenia Równe Szanse

36-047 Niechobrz 902
I. Dane Stowarzyszenia Równe Szanse:
36-047 Niechobrz 902

NIP: 517-032-92-79, Regon: 180598259

KRS: 0000361949

www.szanse.eu
e-mail: szanse@gmail.com
tel. 535 888 565

Alior Bank: 58 2490 0005 0000 4500 3046 5482

II. Dane osób wchodzących w skład Zarządu Stowarzyszenia Równe Szanse:
Lucyna Mieszek- Prezes Stowarzyszenia

Joanna Furtek – Wiceprezes Stowarzyszenia

Wojciech Rewak- Wiceprezes Stowarzyszenia

III. Cel działalności statutowej Stowarzyszenia Równe Szanse:
Celem ogólnym Stowarzyszenia jest działalność zmierzająca do poprawy warunków i jakości życia społecznego, kulturalnego i gospodarczego.
IV. Stowarzyszenie Równe Szanse realizuje swoje cele poprzez następujące działania podjęte i zrealizowane w 2011r.:

Największym przedsięwzięciem w 2011r. był projekt  "Aktywni Społecznie" o wartości 236 480,00 zł realizowany w okresie od lipca do grudnia 2011r. w partnerstwie ze Spółdzielnią Socjalną KONAR z Tarnobrzegu (wartość zadań wykonanych przez Stowarzyszenie Równe Szanse w ramach projektu to kwota 50 400,00 zł.). Jego celem było promowanie ekonomii społecznej, a w szczególności spółdzielni socjalnych, jako formy przedsiębiorstwa, które nie tylko rozwiązuje problemy bezrobocia w lokalnej społeczności ale również promuje ideę społecznie odpowiedzialnego biznesu mającego na celu nie tylko działalność dla zysku ale również aktywizację i reintegrację społeczną jej członków.

W ramach projektu nawiązano współpracę zarówno z jednostkami samorządu terytorialnego, organizacjami III sektora jak również z sektorem biznesu. W projekt było zaangażowana kilkunastosobowa kadra, dzięki której funkcjonował Punkt Poradnictwa na rzecz ekonomii społecznej (stacjonarny i internetowy) został przeprowadzony cykl szkoleń dla liderów ekonomii społecznej oraz powstała strona internetowa: www.aktywnispolecznie.org . Efektem pracy jest podręcznik zarządzania spółdzielnią socjalną oraz zaszczepienie idei spółdzielczości socjalnej wśród podmiotów publicznych i prywatnych na obszarze województwa podkarpackiego.

Stowarzyszenie w 2011r.  w ramach prowadzonej działalności odpłatnej przeprowadziło cykl szkoleń skierowanych do pedagogów, fizjoterapeutów oraz osób zainteresowanych metodami pracy z dziećmi i osobami z urazami fizycznymi:
-szkolenia z rehabilitacji stawu kolanowego (I i II stopień) zrealizowane w IX i XII 2011 r.
-szkolenia z Metody Ruchu Rozwijającego wg W. Sherborne (poziom I) zrealizowane w III, VII, IX 2011 r.
- szkolenie z metody Balance Taping Therapy zrealizowane w X 2011 r.

Dzięki zorganizowanym przedsięwzięciom przeszkolonych zostało ok. 100 osób.

Ponadto realizowano działania na rzecz osób starszych poprzez stałą współpracę z Gabinetem Rehabilitacji SANOMED Piotr Mieszek i Zakładem Opieki Zdrowotnej AVE-med. Podmioty te wskazywały osoby potrzebujące opieki doraźnej w zakresie wsparcia w codziennych czynnościach życiowych. Ponadto prowadzono współpracę z innymi podmiotami z obszaru powiatu rzeszowskiego m.in. z Stowarzyszeniem Gospodyń Wiejskich Gminy Trzebownisko dzięki której udało się zrealizować zajęcia dodatkowe na rzecz osób powyżej 45 roku życia polegające na przeprowadzeniu warsztatów z obsługi komputera oraz realizację: warsztatów z zakresu aktywnych form spędzania czasu (w tym zajęcia z aqua aerobicu, nordic walking, gimnastyki, oraz wykłady prowadzone przez lekarza, dietetyka, rehabilitanta, kosmetyczkę i stylistkę). Prowadzone były również wykłady w zakresie zdrowego stylu życia, dietetyki oraz najczęstszych zagrożeń chorobowych osób starszych oraz ich profilaktyce.

W szeregu działań na rzecz osób starszych złożony został projekt, którego celem jest przeprowadzenie szkolenia dla osób bezrobotnych: opiekun osób starszych. Projekt został złożony w 2011 r. w ramach działania 7.3, priorytetu VII Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki i znajduje się w trakcie oceny merytorycznej a jego realizacja przewidziana jest na rok 2012. 

Stowarzyszenie Równe Szanse pojęło szereg inicjatyw partnerskich:

- International Ogranisation for Development and Cooperation- niemiecka organizacją pozarządowa z którą nawiązano współpracę. Efektem współpracy będzie realizacja w 2012r. projektu pn. „Niemieckie doświadczenie szansą rozwoju III sektora na Podkarpaciu” o wartości 215 712,00 PLN w ramach Szwajcarsko-Polskiego Programu Współpracy.

- Rzeszowską Agencją Rozwoju Regionalnego, dzięki której członkowie Stowarzyszenie Równe Szanse powołali Spółdzielnię Socjalną „SARTA” (w ramach projektu „Podkarpackie Spółdzielnie Socjalne”). W ramach współpracy został również złożony w partnerstwie projekt, w ramach POKL, mający na celu objąć osoby niepełnosprawne z obszaru województwa podkarpackiego wsparciem szkoleniowym oraz stażami w publicznych instytucjach na obszarze województwa podkarpackiego (niestety projektu nie uzyskał wymaganej liczby punktów i nie został rekomendowany do dofinansowania).

- Studenckim Stowarzyszeniem Młodzieży Katolickiej „WIECZERNIK” w zakresie zbiórki żywności dla osób potrzebujących w okresie przedświątecznym.

Mając na celu realizację działań na rzecz edukacji Stowarzyszenie Równe Szanse złożyło wniosek o dofinansowanie projektu w ramach działania 9.5, Priorytetu IX, Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki . Projekt ma na celu wspieranie rozwoju i realizacji działań na rzecz edukacji na terenie gminy Boguchwała. Obecnie projekt jest w trakcie oceny merytorycznej a jego realizacja przewidziana jest na rok 2012.
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