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Sprawozdanie merytoryczne z działalności

za rok 2013
Stowarzyszenia Równe Szanse/Stowarzyszenia Szanse
36-047 Niechobrz 902
I. Dane Stowarzyszenia Szanse:
Stowarzyszenie w kwietniu 2014r. dokonało zmiany nazwy ze Stowarzyszenie Równe Szanse na Stowarzyszenie Szanse, pozostałe dane nie uległy zmianie.
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II. Dane osób wchodzących w skład Zarządu Stowarzyszenia Szanse:
Lucyna Mieszek- Prezes Stowarzyszenia

Joanna Rewak – Wiceprezes Stowarzyszenia

Wojciech Rewak- Wiceprezes Stowarzyszenia

Piotr Mieszek – Sekretarz Stowarzyszenia
III. Cel działalności statutowej Stowarzyszenia Szanse:
Celem ogólnym Stowarzyszenia jest działalność zmierzająca do poprawy warunków i jakości życia społecznego, kulturalnego i gospodarczego.
IV. Stowarzyszenie Szanse realizuje swoje cele poprzez następujące działania podjęte i zrealizowane w 2013r.:

Największym przedsięwzięciem w 2013r. był projekt  „Aktywni społecznie- II edycja" o wartości 167 050,00,00 zł realizowany w okresie od czerwca do grudnia 2013r. w partnerstwie ze Spółdzielnią Socjalną SARTA. Jego celem był rozwój ekonomii społecznej na terenie woj. podkarpackiego poprzez wsparcie szkoleniowe/warsztatowe członków spółdzielni socjalnych oraz liderów ekonomii społecznej oraz wsparcie doradcze dla spółdzielni socjalnych z obszaru woj. podkarpackiego, jak również rozwój idei ekonomii społecznej wśród prywatnych przedsiębiorców poprzez organizację konferencji. 

W ramach projektu przeszkolono 15 osób, których wiedzę rozszerzono poprzez przekazanie w formie warsztatów dobrych praktyk z zakresu ekonomi społecznej z terenu Polski. Nawiązano współpracę z prywatnymi przedsiębiorstwami przekonując do istniejących szans rozwoju w realizacji działań opartych na odpowiedzialnym biznesie we współpracy ze spółdzielniami. W efekcie powołano jedno partnerstwo wewnątrz sektorowe oraz powołano w ramach stowarzyszenie komórkę odpowiedzialną za funkcjonowanie Punktu Doradztwa ES.

Stowarzyszenie w 2013r.  w ramach prowadzonej działalności statutowej zrealizowało również projekt „UMIEM” o wartości 40 700,00 PLN, dofinansowany przez Regionalny Ośrodek Polityki Społecznej w okresie 03.06.2013r do 30.10.2013 r.  Celem projektu było rozwijanie zainteresowań dzieci i młodzieży.
Ponadto stowarzyszenie wnioskowało o kolejne środki na realizację proj.  pn. Współpraca międzysektorowa na rzecz rozwoju województwa podkarpackiego”  o wartości 98 000,00 zł złożonego w ramach II naboru Funduszu Study Tour, Działanie 5 Fundusze Grantowe, Projekt „Alpejsko-Karopacki Most-Współpracy. Projekt został rekomendowany do dofinansowania i będzie realizowany w roku 2014.

Stowarzyszenie również ubiegało się o dofinansowanie w ramach Programu Obywatele dla demokracji finansowanego ze środków Mechanizmu Finansowego Europejskiego Obszaru Gospodarczego jednak nie pozyskało dofinansowania. 
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