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Sprawozdanie merytoryczne z działalności

za rok 2014
Stowarzyszenia Równe Szanse/Stowarzyszenia Szanse
36-047 Niechobrz 902
I. Dane Stowarzyszenia Szanse:
36-047 Niechobrz 902

NIP: 517-032-92-79, Regon: 180598259

KRS: 0000361949

www.szanse.eu
e-mail: szanse@gmail.com
tel. 535 888 565/ 504 219 550
Alior Bank: 58 2490 0005 0000 4500 3046 5482

II. Dane osób wchodzących w skład Zarządu Stowarzyszenia Szanse:
Lucyna Mieszek- Prezes Stowarzyszenia

Joanna Rewak – Wiceprezes Stowarzyszenia

Wojciech Rewak- Wiceprezes Stowarzyszenia

Piotr Mieszek – Sekretarz Stowarzyszenia
III. Cel działalności statutowej Stowarzyszenia Szanse:
Celem ogólnym Stowarzyszenia jest działalność zmierzająca do poprawy warunków i jakości życia społecznego, kulturalnego i gospodarczego.
IV. Stowarzyszenie Szanse realizuje swoje cele poprzez następujące działania podjęte i zrealizowane w 2014r.:
Największym przedsięwzięciem w 2014r. był projekt pn. „Współpraca międzysektorowa na rzecz rozwoju województwa podkarpackiego” o wartości 98 000  zł współfinansowany z FUNDUSZU STUDY TOUR (Swiss Contribution). - umowa nr KCWGiPR/2013/II/FST/29 z dnia 29.10.2013. Wkład własny do projektu wyniósł 9800 zł.
Celem projektu był wzrost rozwoju  regionu głównie  w gospodarczym i społecznym aspekcie poprzez nawiązanie współpracy z partnerami z Niemiec (DE) i Szwajcarii (CH) w tym zwłaszcza wymiana doświadczeń i informacji dotyczących sprawdzonych rozwiązań, dobrych praktyk i metodologii wypracowanych w tych państwach dotyczących współpracy międzysektorowej (NGO, instytucje otoczenia biznesu, jednostki samorządu terytorialnego), co stanie się czynnikiem pobudzającym rozwój regionalny w województwie podkarpackim.

Projekt podzielony był na 3  kluczowe etapy:

1. Wizyta studyjna przedstawicieli wnioskodawcy w DE

2. Wizyta studyjna wnioskodawcy w CH

3. Prezentacja dobrych praktyk współpracy międzysektorowej doświadczeń DE i CH i próba przeniesienia ich na grunt Polski podczas konferencji, która zostanie zorganizowana w Rzeszowie, poprowadzona była przez ekspertów z DE i CH. Projekt realizowany był
od stycznia do czerwca 2014 r.
Kolejnym z działań podjętych przez Nas  były działania związane z kontynuacją projektu „Aktywni społecznie”. Stowarzyszenie utrzymywało i prowadziło przez cały rok Punkt Poradnictwa Ekonomii Społecznej zarówno stacjonarny jak i internetowy.
Od października do grudnia 2014r. prowadziliśmy warsztaty ruchowe dla osób w wieku 50+ z terenu Gminy Boguchwała w ramach akcji „Aktywna jesień” współfinansowanej z  Programu Operacyjnego Aktywizacji Społeczna  Osób Starszych o wartości 2898 zł..
 Stowarzyszenie Szanse aplikując o środki Programu Operacyjnego Fundusz Inicjatyw Obywatelskich złożyło w marcu 2014 wniosek pn. „Aktywni społecznie – III edycja” w partnerstwie ze Spółdzielnią Socjalną SARTA. Projekt zakładał kontynuację działań realizowanych w ramach dwóch poprzednich edycji projektu.
W marcu 07.03.2014r. złożyliśmy wniosek o dofinansowanie projektu pn. „Bilsko nas -osoby starsze -II edycja”. Projekt złożono w ramach Programu Operacyjnego Fundusz Inicjatyw Obywatelskich i jest to kolejna inicjatywa partnerska podjęta przez stowarzyszenie. Zakłada ona kontynuację i rozszerzenie działań Centrum Wsparcia Osób Starszych przez Spółdzielnię SARTA, a w jej ramach planuje się powołanie Lokalnego Partnerstwa na rzecz osób starszych  
Kolejnym z działań było złożenie wniosku na dofinansowanie projektu pn. „Kompas wyborczy” w partnerstwie z Uniwersytetem Pedagogicznym w Krakowie w ramach „Programu Obywatele dla Demokracji”. Projekt zakładał utworzenie platformy internetowej pełniącej rolę kompasu wspomagająca proces głosowania i określenia preferencji wyborców umożliwiając przez to świadomy udział w wyborach do parlamentu RP w 2015r.,oparty na merytorycznej wiedzy o kandydatach/partii (informacji zebranej przez Stowarzyszenie Szanse i partnera- Uniwersytet Pedagogiczny w Krakowie).

       Stowarzyszenie Szanse w dniu 27.03.2014r. uzyskało tytuł organizacji pożytku publicznego. Wszelkie wpłaty z tytułu 1% mogą być dokonywane w czasie rocznych rozliczeń finansowych poprzez wpisanie odpowiedniego numeru KRS:0000361949 stowarzyszenia w rozliczeniu podatkowym. ie).
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